

Pasaje din MANA

26 august

Prov. 10:12:

12 Ura stârnește certuri, dar dragostea acoperă toate greșelile.

Prov. 17:19:

19 Cine iubește certurile iubește păcatul și cine-și zidește poarta prea înaltă își caută pieirea.

Prov. 19:22:

22 Ceea ce face farmecul unui om este bunătatea lui; și mai mult prețuiește un sărac decât un mincinos.

1 Pet. 4:8:

8 Mai presus de toate, să aveți o dragoste fierbinte unii pentru alții, căci dragostea acoperă o sumedenie de păcate.

Mat. 5:44-45,48:

44 Dar Eu vă spun: Iubiți pe vrăjmașii voștri, binecuvântați pe cei ce vă blestemă, faceți bine celor ce vă urăsc și rugați-vă pentru cei ce vă asupresc și vă prigonesc,

45 ca să fiți fii ai Tatălui vostru care este în ceruri; căci El face să răsară soarele Său peste cei răi și peste cei buni și dă ploaie peste cei drepti și peste cei nedrepti. ...

48 Voi fiți dar desăvârșiți, după cum

și Tatăl vostru cel ceresc este desăvârșit.

Mat. 25:34,36,40,45:

34 Atunci, Împăratul va zice celor de la dreapta Lui: 'Veniți, binecuvântații Tatălui Meu, de moșteniți Împărăția, care v-a fost pregătită de la întemeierea lumii. ...

36 am fost gol și M-ați îmbrăcat; am fost bolnav și ați venit să Mă vedeți; am fost în temniță și ați venit pe la Mine.' ...

40 Drept răspuns, Împăratul le va zice: 'Adevărat vă spun că, ori de câte ori ați făcut aceste lucruri unuia din acești foarte neînsemnați frați ai Mei, Mie Mi le-ați făcut.' ...

45 Și El, drept răspuns, le va zice:
'Adevărat vă spun că, ori de câte ori
n-ați făcut aceste lucruri unuia dintr-
acești foarte neînsemnați frați ai
Mei, Mie nu Mi le-ați făcut.'

Luca 6:35:

35 Voi, însă, iubiți pe vrăjmașii
voștri, faceți bine și dați cu
împrumut, fără să nădăjduiți ceva în
schimb. Și răsplata voastră va fi
mare și veți fi fiii Celui Preaînalt;
căci El este bun și cu cei
nemulțumitori, și cu cei răi.

Rom. 12:10:

10 Iubiți-vă unii pe alții cu o
dragoste frățească. În cinste, fiecare

să dea întâietate altuia.

Gal. 5:6,22-23:

6 Căci, în Isus Hristos, nici tăierea împrejur, nici netăierea împrejur n-au vreun preț, ci credința care lucrează prin dragoste. ...

22 Roadă Duhului, dimpotrivă, este: dragostea, bucuria, pacea,

îndelunga răbdare, bunătatea, facerea de bine, credincioșia,

23 blândețea, înfrânarea poftelor.

Împotriva acestor lucruri nu este lege.

Efes. 4:32:

32 Dimpotrivă, fiți buni unii cu alții, miloși și iertați-vă unul pe altul, cum

v-a iertat și Dumnezeu pe voi în Hristos.

Col. 3:12-14:

12 Astfel dar, ca niște aleși ai lui Dumnezeu, sfinți și preaiubiți, îmbrăcați-vă cu o inimă plină de îndurare, cu bunătate, cu smerenie, cu blândețe, cu îndelungă răbdare.

13 Îngăduiți-vă unii pe alții și, dacă unul are pricină să se plângă de altul, iertați-vă unul pe altul. Cum v-a iertat Hristos, așa iertați-vă și voi.

14 Dar mai presus de toate acestea, îmbrăcați-vă cu dragostea, care este legătura desăvârșirii.

1 Tes. 4:9:

9 Cât despre dragostea frățească, n-aveți nevoie să vă scriem, căci voi singuri ați fost învățați de Dumnezeu să vă iubiți unii pe alții,

2 Tes. 1:3:

3 Trebuie să mulțumim totdeauna lui Dumnezeu pentru voi, fraților, cum se și cuvine, pentru că credința voastră merge mereu crescând și dragostea fiecăruia din voi toți față de ceilalți se mărește tot mai mult.

1 Tim. 1:5:

5 Ținta poruncii este dragostea, care vine dintr-o inimă curată, dintr-un cuget bun și dintr-o credință neprefăcută.

1 Pet. 3:8:

8 Încolo, toți să fiți cu aceleași gânduri, simțind cu alții, iubind ca frații, miloși, smeriți.

1 Pet. 4:8:

8 Mai presus de toate, să aveți o dragoste fierbinte unii pentru alții, căci dragostea acoperă o sumedenie de păcate.

2 Pet. 1:7:

7 cu evlavia, dragostea de frați; cu dragostea de frați, iubirea de oameni.

1 Ioan 3:16-17:

16 Noi am cunoscut dragostea Lui prin aceea că El Și-a dat viața pentru noi; și noi deci trebuie să ne dăm viața pentru frați.

17 Dar cine are bogățiile lumii acesteia și vede pe fratele său în nevoie și își închide inima față de el, cum rămâne în el dragostea de Dumnezeu?

